

很出片、能吃撑……

体验“爱达·魔都号”首航

2024年第一天，罗盛（化名）与爱人在“爱达·魔都号”上开启了他们的蜜月旅行。2日接受采访时，他们已经从上海来到了航行的第一站——韩国济州岛。

1月1日，首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”在上海吴淞口国际邮轮港正式开启商业首航，进行为期7天6晚的旅行，首航航线为上海—济州—长崎—福冈—上海。

罗盛早在2023年12月初就已经订好了船票，是高区阳台房，两人全程的船票价格为8599元。

“就是冲着国产邮轮首航来的，也担心首次出航可能会出现服务不到位的情况，但最后还是想支持一下第一艘国产邮轮！”罗盛对记者说。

1日晚上，罗盛迎来了在“爱达·魔都号”的第一顿晚餐。“房卡上标注了吃饭楼层和时间，相当于分流了，吃饭时避免了排队。”

提到用餐体验，罗盛用“撑到要生”四个字来形容。“我们选择了波罗的海餐厅，是免费餐厅，晚餐是套餐不是自助，但菜量极大，我以为羊排和小青龙都是一片，结果都是双份，上菜速度也很快，基本一个小时菜就全上齐了，都是温热的。”

据悉，“爱达·魔都号”共有26间各具特色的餐厅和酒吧，提供超过400道中西经典和创新融合菜肴。

此前曾体验过“爱达·魔都号”试航的茜茜介绍，“爱达·魔都号”一共有三个免费餐厅，奇迹花园自助餐厅、波罗的海餐厅和宫廷餐厅，奇迹花园是全天自助，另外两个餐厅早午饭是自助，晚餐是套餐。“比较推荐奇迹花园自助餐厅，菜品较丰富。”

美中不足的是，“餐厅服务员都是外国人”，这对于罗盛的英语水平是极大的考验。“上免费饮料的时候，我完全听不懂他在说什么，只听懂一句‘无酒精’，大概能知道他是在介绍两种饮料，最后还是我老婆用‘one red one yellow’完美解决了。”

茜茜也建议“爱达·魔都号”加强员工的中文培训，“如果是老年人单独登船，会有很大障碍。邮轮未来的主力客户可能是大爷大妈，还是应该多为不会英语的人考虑。”

罗盛也提到，“爱达·魔都号”此次商业首航中，90%的游客是中老年人。

此外，有多位受访者表示，“爱达·魔都号”上网收费较贵。

据了解，“爱达·魔都号”的WiFi套餐收费标准



【爱达·魔都号】船舱内部。新华社发

准从227港元至776港元不等，如250kbps的高速上网1G流量需要698港元。

对于邮轮上消费以港元计价，爱达邮轮客服人员回应称，由于爱达邮轮总部位于香港，收费标准以港元计价，客人可在登船后通过微信、支付宝等为房卡充值，随后用房卡消费，届时付费平台会实时换算汇率。

除了美食，“爱达·魔都号”上还有丰富的娱乐活动。

“邮轮就相当于一个可移动的大型度假村，比目的地更重要的，是邮轮上的设施和服务。”受邀参加试航体验的张嘉琦告诉记者，他此前体验过皇家加勒比海游轮公司旗下的“海上水手号”，“爱达·魔都号”的吨位与其相似，体型较大。邮轮上硬件设施齐全，新鲜感十足，针对各个年龄阶层的消费者，邮轮上都提供了相应的游玩项目和服务。“每天晚上都有歌舞、喜剧、相声等舞台表演，比较值得一看；邮轮上配备有健身房，还可以打乒乓球、篮球、游泳等；有娱乐团队带领游客跳操、做游戏、活跃气氛等。对于有娃家庭来说，邮轮上有专人负责带领孩子们做游戏、做手工等，天气回暖后，甲板上还可以进行滑道等项目，类似水上乐园，很适合孩子们探索游玩。”

据悉，在休闲娱乐方面，游客在“爱达·魔都

号”上不仅可观看开心麻花经典喜剧和沉浸式音乐秀，还能在容纳千人的大都会剧院欣赏《马可·波罗-丝路情缘》及《魔都 Magic City》歌舞秀。

首航过程中，游客们还可以在韩国济州岛、日本长崎、福冈等地观光，感受当地人文气息。据爱达邮轮旗舰店客服介绍，游客不需提前办理签证，需携带有效护照，在船上办理签证。

“小阿飞”也是“爱达·魔都号”首批试航幸运儿之一，5天邮轮旅行中收获了一组组美照。她表示，“拍照很出片。”据了解，“爱达·魔都号”全长323.6米，高72.2米，有24层楼高，总吨位13.55万吨，拥有2125间豪华客房和套房，满载可容纳5246名宾客。目前，国际游轮品牌皇家加勒比旗下的新邮轮“海洋标志号”是世界最大邮轮，总吨位25万吨；其次是皇家加勒比“绿洲系列”的“海洋奇迹号”，总吨位23.7万吨。

“爱达·魔都号”扬帆起航，标志着中国成为继德国、法国、意大利、芬兰之后，全球第五个有能力建造大型邮轮的国家，也标志着中国成为集齐造船业“三颗明珠”，可同时建造航空母舰、大型液化天然气(LNG)运输船、大型邮轮的国家。

据爱达邮轮业务发展总监国佳介绍，“爱达·魔都号”春节前销售火爆，舱房紧俏。

（据中新社电）

家有喜事 昭告亲朋

结婚启事

马海波先生与沙莎女士于公历2024年1月3日正式登记结为夫妻，愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

订婚祝福

刘薇、李棋：世界这么大，人生这么长，总会有个人想让你温柔对待，恭喜你们找到彼此，往后余生幸福相伴。

真情告白

毛丫：一声闺蜜，一生闺蜜。2023我们不弃，2024我们继续，时光不老，我们不散，愿你想要的都得到，得到的都美好，祝我的闺蜜生日快乐，不只今天，是永远。

爱你的珠珠

结婚启事

胡瑜先生与张然女士于2024年1月3日正式登记结为夫妻，双方将共同肩负起婚姻的责任和义务，互敬互爱，互信互勉。

订婚祝福

李坚强：恭喜你！告别单身了，你找到了真爱，作为你的朋友，真心为你高兴，祝福你们甜蜜美满。

邵宏

今日有喜



刊登热线：18909588251（微信同号）